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דף סיכום בחינה

מזהה בחינה: 001000270240 מזהה סטודנט: 275759

שם קורס: דיני חברות

מספר מבחן: 0001

מיקום התשובה
שסומנה בטופס המקור

מיקום השאלה בטופס
המקור

התשובה הנכונה התשובה שסומנה ציון ניקוד מירבי הערה מספר שאלה בטופס
בחינה זה

1 1 1 1 3.00 3.00 1 

1 2 1 1 3.00 3.00 2 

1 3 1 1 3.00 3.00 3 

1 4 3 1 0.00 3.00 4 

3 5 1 3 0.00 3.00 5 

2 6 1 2 0.00 3.00 6 

1 7 1 1 3.00 3.00 7 

1 8 1 1 3.00 3.00 8 

1 9 1 1 3.00 3.00 9 

2 10 1 2 0.00 3.00 10 

 מעולה. שים לב שיש 25.00 25.00 - - 11 -
להדגיש את חתו"ל של

המנכל שמעורר את כל
הדיון הזה

11 

- 12 - - 10.00 12.00 12 

- 13 - - 12.00 22.00 13 

 14 מפחידדד 30.00 30.00 - - 14 -

כמות תשובות נכונות (עבור שאלות סגורות) : 6

0

ציון בחינה סופי : 96.96

מקרא צבעים

תשובה שגויה
שאלה שלא נענתה

שאלה מבוטלת

הבחינה הבדוקה בעמודים הבאים

*** לתשומת לבך, במידה וההערות מופיעות ב "ג'יבריש" יש להוריד את הקובץ למחשב
*** reader acrobat - ולפתוח ב
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לגבי ס` 320(א1)(2) - ככל שהעלית זאת, יש להציף את העובדה שאין לנו מספיק נתונים כדי לדעת אם זו אפשרות ריאלית (ולא שהתנאים מתקיימים) - אם חברה בית הרבה יותר גדולה מאלף, אי אפשר להוציא לפועל עסקה כזו שמקצים להם רק 20% ואין יותר מדי מזומן לתת להם אם חברה א` קטנה.
2. בעלי המניות של חברת אלף יוכלו להמשיך להיות בעלי המניות של החברה הממוזגת, על ידי מתן תמורה לבעלי מניות חברת בית.
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חסר:
1. ההחלטה האם מדובר על עסקה חריגה (״עסקה שאינה במהלך העסקים הרגיל של החברה, עסקה שאינה בתנאי שוק או עסקה העשויה להשפיע באופן מהותי על רווחיות החברה, רכושה או התחייבויותיה״ - ס׳ 1) נתונה לועדת ביקורת (ס` 117(1א)), אך היה צריך לציין את התנאים וליישם אותם בהתאם למקרה שלפנינו.
בנוסף, ייתכן שבכלל לא מדובר בעסקה חריגה - לא ניתן להסיק מהנתונים לכאן או לכאן.
2. אין דיון בתנאי הסף: 1. פעולה לטובת החברה (ס` 270); 2. פעולה בתו״ל (ס׳ 192); 3. חובת גילוי (ס׳ 269).
2. דיון בכך שאהרון היה יכול להגיש בקשה לתביעה נגזרת.
3. דיון בכך שתביעה ייצוגית בעייתית במקרה זה - מקרה מובהק שהפגיעה היא ברמת החברה, ואין סיבה לעקוף. 
הייתה התחשבות עקב "טעות נגררת"
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